

# 多方合力operation

国家男子手球队来  
我校指导



天河区体育局李晓勤副局  
长、区教育局刘道军调研  
员、区体校董兆致校长视  
察指导学校手球队建设工  
作



体育总局手曲棒垒  
球中心副主任孟伟、  
手球协会常务副  
苏捷到我校视察  
建设工作



颜凯主任讲话



签署协议

## 与泰国国家队进行交流比赛



## 澳门中学生手球队与我校手球队交流





## 崔海友

手球运动向区内周边学校辐射，到现在周边开展手球运动的小学就有13所，中学3所。



## 李其雄

学校继续被授予“国家手球奥林匹克后备人才基地”称号、新改建的室内手球馆投入使用、首届“省港杯”手球赛在东圃中学举行、广东省手球协会在我校与韩国龟尾市签署手球交流协议，手球对外交流迈向新台阶。

## 谢向红

第一支中学女队成立的第二加“全国中学夺得女子组第



## 刘文彪

迈出特色发展之路，学校被认定为首批特色学校



前国家青年女  
球队主力、广东  
女子手球队队员，  
2016年开始  
执教东圃中学  
女子手球队至今



李剑芳：前国家青年队、国家队主  
力队员，广东省女子手球队主教练  
。1996年代表中国参加第二十六届  
奥运会获得第五名。2016年开始执  
教东圃中学女子手球队。





## 校本教材

学校在初中的体育课采用2+1安排，其中的1就是我校手球校本指定选修课。高中开设特色项目课程，提供给学生



## 02 班际手球赛

全校通过班级手球赛，培养了学生养成了高度自信的个人品质，形成了独具魅力的东圃“手球精神”。



## 03 媒体报道

2015年，中国体育报、羊城晚报、报、南方日报、南方都市报、广东道对在我校举行首届省港杯以及我开展情况进行了专访并播放。网络易、新浪、搜狐、人民网、[中国新闻网](#)、中国青年网、中新网、光明网、东新闻网、中央人民政府网、等转载。